

# \* Канистерапия в Екатеринбурге



\* **О канис-терапевтах Екатеринбурга**  
**АНО СПР «Краски жизни»**  
**8-912-692-08-80**

Формат работы организации канис-терапии в Екатеринбурге существует с 2010 года.

Основные задачи:

- социальная, психологическая абилитация и адаптация детей и взрослых с диагнозами: ДЦП, аутизм, синдром Дауна, СДВГ, ЗПР, ЗРР, фобии, стрессы.
- Улучшение качества жизни и адаптивных способностей пожилых одиноких людей, людей с ОВЗ, восстанавливающихся после инфарктов, инсультов.
- Профилактика и коррекция деструктивного поведения детей и подростков, абилитация и социализация несовершеннолетних правонарушителей
- Развитие волонтерства в социальной сфере, создание и поддержка проектов, направленных на инклюзию, на поддержку в людях сострадания и милосердия.

**Википедия:** *Канистерапíя* (от лат. *canis* — собака + греч. — лечение) — разновидность энималтерапии, метод лечения и реабилитации, с использованием специально отобранных и обученных собак. Канистерапию используют в медицинской и социальной реабилитации. Канистерапия может использоваться как психотерапевтическая методика, способствующая развитию умственных и эмоциональных способностей, улучшению двигательных функций и моторики, а также для усиления эффективности развития личности при коррекции, реабилитации и социальной адаптации людей с нестандартными особенностями развития.

Все наши специалисты имеют профильное образование – медицинское, психологическое, педагогическое.

Наши собаки – специально отобраны, подготовлены – не меньше 1 года обучение! - обязательно чистые, снабженные специальной амуницией. Согласно требованиям законодательства, собаки для канис-терапии имеют все ветеринарные справки, привиты, обработаны от любых паразитов.

Волонтеры, работающие с собаками также проходят не менее 2 циклов обучения, постоянно подтверждают свою квалификацию.

**МЫ ПОСТОЯННО И РЕГУЛЯРНО НУЖНЫ:**

- В детских домах и интернатах, особенно для детей-инвалидов
- В центрах реабилитации больных после инсультов
- В детских центрах коррекции и развития
- В социальных учреждениях для пенсионеров
- В психиатрических клиниках для детей и взрослых
- В центрах дополнительного образования – особенно в тематике психологии и экологии
- Мы можем быть полезны при реабилитации и адаптации людей, избавившихся от наркотической и алкогольной зависимости, людей, освободившихся из мест лишения свободы (за рубежом есть такая практика!)

\* Наш опыт – это практика и результаты,  
восстановленное здоровье, улыбки  
обездоленных детей



Мы проводим как групповые, так и индивидуальные реабилитационные и адаптационные мероприятия. Сейчас мы регулярно выезжаем в интернаты, психиатрические клиники, хоспис, в детский юннатский центр и во многие другие социальные учреждения.

Используется оборудование, дидактические материалы для реабилитационных и адаптационных занятий – с учетом особенностей подопечных и их диагнозов.

Мы обладаем эффективными методиками в сферах:

- социально-психологической реабилитации, адаптации к жизни в социуме детей и взрослых
- антистрессовых занятиях и получение навыков саморегуляции
- инклюзия, вовлечение людей с особенностями в социум, развитие навыков коммуникаций, моторных навыков, эмоционального интеллекта.
- работа с Детским Церебральным параличом, спастикой различного генеза
- развитие речи у детей с ЗПР, аутизмом и т.д.

# Мы на международном конгрессе людей с ОВЗ (2017 год)





## В интернате на Ляпустина



КДЦ "Дружба" © Anton Ryabov



Трёх девчонок из нашей подопечной группы  
Удочерили (взяли под опеку).  
Они были зашуганными дичками – стали  
Просто принцессами, научились  
Общаться, взаимодействовать,  
Слушать и СЛЫШАТЬ, сочувствовать.  
Не только наше – но и во многом  
Наше достижение (по итогам 2016-17 гг.)

